

## В ТЕАТРАХ ТАДЖИКИСТАНА

Театры Таджикистана покажут в дни праздника ряд новых работ. Театр оперы и балета имени С. Айни подготовил спектакль-концерт "Великий путь", отражающий путь борьбы таджикского народа за свободу и счастье.

Таджикский академический театр драмы им. А. Лахути покажет пьесу Ш. Киямова и Г. Абдулло "Ураган". Здесь впервые в таджикской драматургии воссозданы образы В.И. Ленина, Н.К. Крупчиной и Г.К. Орджоникидзе.

Русский драматический театр имени Вл. Маяковского подготовил спектакль "Огненный мост" Б. Ромашова. Ленинабадский музыкально-драматический театр покажет пьесы: "Краснопалочники" С. Улуг-зода и "Две красоты, две любви" молодого драматурга М. Сайфиддинова. В репертуаре Хорогского, Кулябского, Гармского театров - пьесы "Говорящий чинар" С. Сандмурдова и Боки Рахим-зода, "Дли длили зайнаб" Ш. Киямова и А. Мороз.

Н. ПУЛАТОВ

Газ. "Советская культура"

5. XI. 1957 г.